



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº02/DGRE DE 08 DE FEVEREIRO DE 2019 PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA NA MODALIDADE PRESENCIAL

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS RECANTO DAS EMAS DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº1.828 de 02 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 02 de setembro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação dos itens 1 (Cronograma) e 5 (Matrículas):

#### 1. DO CRONOGRAMA

Onde lê-se:

Publicação do edital	08 de fevereiro de 2019
Período de divulgação e inscrição	Do dia 12 ao dia 17 de fevereiro
Sorteio das vagas e publicação dos classificados	18 de fevereiro
Matrícula dos candidatos (1ª Chamada)	19 e 20 de fevereiro
Demais chamadas (se necessário)	De 25 de fevereiro a 22 de março
Previsão de início das aulas no <i>Campus</i> Recanto das Emas	A partir de 25 de fevereiro de 2019

Leia-se:

Publicação do edital	08 de fevereiro de 2019
Período de divulgação e inscrição	Do dia 12 ao dia <b>18 de fevereiro</b>
Sorteio das vagas e publicação dos classificados	<b>19 de fevereiro</b>
Matrícula dos candidatos (1ª Chamada)	<b>20 e 21 de fevereiro</b>
Demais chamadas (se necessário)	De 25 de fevereiro a 22 de março
Previsão de início das aulas no <i>Campus</i> Recanto das Emas	A partir de 25 de fevereiro de 2019

#### 5. DAS MATRÍCULAS

Onde lê-se:

Local	Datas	Endereço	Horário
Registro Acadêmico do <i>Campus</i> Recanto das Emas	19 e 20 de fevereiro de 2019	Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo - Recanto das Emas/DF.	08h às 12h e das 13h às 17h



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Leia-se:

Local	Datas	Endereço	Horário
Registro Acadêmico do <i>Campus</i> Recanto das Emas	<b>20 e 21</b> de fevereiro de 2019	Avenida Monjolo, Chácara 22, Núcleo Rural Monjolo - Recanto das Emas/DF.	08h às 12h e das 13h às 17h

*ORIGINAL ASSINADO*

**Germano Teixeira Cruz**

Diretor-Geral

Portaria nº1.828, de 02/09/2015

Campus Recanto das Emas